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Compte-rendu du bureau du  16 Octobre 2019



Membres du bureau présents :

Christophe AUBRIERE, Bernard JEAN , Marie-Christine FOSTOFF, Marie Jo BRANDAO, Membre du bureau excusé :

Manuela  MARZANI, Françoise ANSQUER, Abderrahim EZZAHER
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Mouvement de personnel :

Notre collaboratrice Amal a quitté l’association pour se marier et habite désormais à Casablanca. Elle est remplacée par Soraya qui a pris ses fonctions le 7 octobre 2019. 
Nous lui souhaitons la bienvenue et lui assurons actuellement une petite formation pour être opérationnelle rapidement auprès de nos adhérents et des organisations institutionnelles.
Les horaires d’ouverture du bureau vont changer, un communiqué sera envoyé ces jours-ci.

2 nouveaux adhérents viennent de rejoindre l’équipe du bureau, il s’agit de Stéphane et Frédéric du Riad EL ARSA, merci à eux de venir renforcer l’équipe et bienvenue.

Forum :

Celui-ci est inachevé et présente des anomalies. Stéphane se propose de retravailler avec le technicien qui l’a conçu afin de le finaliser rapidement.

Assemblée Générale :

Actuellement à la recherche d’un lieu pour l’organisation de notre prochaine Assemblée Générale, une date sera fixée prochainement.


Formation Instagram :

Adrien notre community manager, son photographe et vidéaste seront de retour sur Marrakech prochainement, des dates pour une formation Instagram seront proposées début décembre pour tous les adhérents et les personnels de Riad.


Formation Hygiène et Sécurité :

Suite à une attente d’un certain nombre d’adhérents, une formation « Bonnes pratiques d’hygiène » va être mise en place début décembre sur une demi-journée à Marrakech et à Essaouira.

La prochaine réunion aura lieu le 31 octobre 2019 au bureau de l’association.


Le bureau n'appelant plus à d'autres questions, la séance est levée à 14h00.
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